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PROCES VERBAL 
încheiat astăzi, 21 mai 2021, în şedinţa publică ordinară  

a  Consiliului local al Comunei Lunca Corbului 
 
 
 În conformitate cu prevederile art. 138 alin.(13) din Ordonanța de Urgență a 
Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, și sub incidența Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în 
administrația publică locală, prin  Dispoziția primarului nr. 40 din 17.05.2021 au fost 
convocați consilierii locali pentru ședința ordinară a Consiliului Local Lunca Corbului.  
 Secretarul general al comunei, Burcea Luminița, face apelul nominal al 
consilierilor. La ședință participă 11 consilieri, din totalul de 11, precum și primarul 
localității, dl. Drăgan Gheorghe. 
 Nu participă reprezentanți mass-media sau cetățeni. 

Preşedintele de şedinţă, arată că şedinţa de astăzi poate să înceapă şi declară 
deschise lucrările şedinţei. Deasemenea, preşedintele de sedintă face cunoscută 
Ordinea de zi, care o supune spre aprobare, aprobându-se în unanimitate de voturi.  
          Secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul – verbal al şedinţei 
anterioare. Se aprobă în unanimitate de voturi. 
 Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume : Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Planului anual al achizițiilor publice pentru anul 2021, prezentat de către d-
na secretar general și dl. Primar. 

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. 
nr.29/21.05.2021, în unanimitate de voturi. 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind 
aprobarea pietruirii ulițelor și drumurilor comunale din comuna Lunca Corbului, 
județul Argeș, prezentat de către dl. viceprimar.  

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. 
nr.30/21.05.2021, în unanimitate de voturi. 

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind 
completarea Inventarului bunurilor, care aparțin domeniului public al comunei Lunca 
Corbului, județul Argeș. Dl. Primar arată faptul că, urmare a procesului-verbal la 
terminarea lucrărilor nr.2508 din 14.05.2021  privind execuția lucrărilor aferente 
investiției: “ Construire spațiu echipamente sat Lunca Corbului, comuna Lunca 



Corbului, județul Argeș” este necesară completarea Inventarului bunurilor, care aparțin 
domeniului public al comunei Lunca Corbului. 

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. 
nr.31/21.05.2021, în unanimitate de voturi. 

 Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind 
aprobarea achiziționării de costume populare pentru Formația de călușari copii “Tigrii 
Carpaților” a Școlii Gimnaziale “ General Constantin Cristescu” din comuna Lunca 
Corbului, județul Argeș, pe care îl prezintă dl. Primar, precizând că este nevoie de a se 
continua tradiția specifică localității. 

Nefiind discuții, se supune spre aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. 
nr.32/12.05.2021, în unanimitate de voturi. 

 
        D-ul (a) preşedinte declară închise lucrările şedinţei.  

Ședința s-a încheiat la orele 13,15. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.  
 

Președinte de  ședință , 
             Din Doina 

Secretar general ,  
 Burcea Luminița 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


